



OBEČNÍ ZPRAVODAJ

OBCE LESKOVEC - prosinec 2015



Klidné a pohodové vánoční svátky a šťastný rok 2016

Slovo na úvod

Vážení spoluobčané, i když venku máme spíš počasí připomínající polovinu října, přesto neúprosný běh času neobelstí ani příroda. Máme zde advent a ten oznamuje blížící se konec roku 2015.

Dovolte mě stručně shrnout letošní rok v naší obci.

První měsíce roku pokračovalo dění okolo stavby kanalizace, ještě pořád jsme všichni museli trpět hrbolaté rozkopané cesty a na některých místech jste měli ještě omezený přístup k domovům. S postupujícím jarem firma pomalu pokračovala s úpravou pozemků, určitě ne ideálně podle Vašich představ, ale snad nakonec aspoň trošku ke spokojenosti Vás, vlastníků pozemků. Konečně taky obec mohla splnit svůj dávný slib opravy komunikací. Velká část opravy komunikací byla realizována v rámci stavby kanalizace, ale taky obec přispěla částkou 2 mil.Kč z vlastních prostředků ,aby jste dnes mohli procházet po pěkných cestách. K dnešnímu dni má realizační firma většinu pozemků předanou vlastníkům k opětovnému užívání. Chci tady poděkovat všem občanům za trpělivost, se kterou snášeli ve většině případů ne vždy ideální postup stavebníků. Ale dnes je již stavba zkolaudována a první občané se napojují na kanalizaci. Postup pro napojení je uveden v dalším článku, ale jenom bych tady chtěla požádat občany, kteří si již vyzvedli potrubí na kanalizační přípojku, aby se zastavili na obecním úřadě k podpisu darovací smlouvy. V současné době provádí Mikroregion Vsetínsko závěrečné vyúčtování celé stavby, které upřesní skutečné náklady stavby i v naší obci. V naší obci bylo postaveno 9 126,67 m kanalizace, takže se není co divit, jak stavba zasáhla skoro všechny občany a jejich pozemky.

Ale nejenom stavbou kanalizace jsme žili v tomto roce. Po dokončení hlavních stavebních prací na kanalizaci byla zahájena v červenci stavba Návsi v okolí obecního úřadu. Zase jsme se museli procházet po kamení a prachu. Ale zhotovitelská firma TM Stav s r.o. pracovala rychle a spolehlivě, což jsem slyšela od mnohých z Vás, a tak jsme za

necele dva měsíce mohli obdivovat skoro hotové dílo. Do konečného předání začátkem listopadu scházelo dokončit výsadbu zeleně a osadit inventář. V polovině listopadu jsme mohli uspořádat slavnostní otevření, doplněné o prodej domácích zabijačkových specialit. Po celém letošním suchém roce se sice zrovna ten den rozhodla příroda doplňovat vláhu, ale i tak se sešlo hodně občanů a věřím, že jsme strávili pěkné sváteční odpoledne.

Chtěla bych u této příležitosti ještě jednou poděkovat stávajícím zastupitelům, kteří se aktivně podíleli na přípravě projektu i o loňských vánočních svátcích, Markovi Koňářkovi, bývalému členu zastupitelstva, za asi první vyslovení myšlenky vytvoření návsi, Jaromíru Vávrovi za kontakt na architekta, projektantovi panu Bravencovi, za zpracování projektové dokumentace ve velké časové tísní, firmě TM Stav s.r.o. za rychlou a kvalitní práci, a zejména ing. arch. Ondřejovi Hozákovi, autorovi celého návrhu návsi. Musím taky poděkovat Mirkovi Urbanovi za zhotovení skulptury obecního znaku podle návrhu ing.arch Hozáka, která sice působí možná u některých občanů „rozpaky“, ale myslím, že za pár měsíců i ji vezmou občané „za svou“. Celou stavbu jsme mohli realizovat za podstatného příspěví ROP Střední Morava, kde máme příslibenou dotaci v maximální výši 3 980 tis.Kč, takže celkové vlastní náklady obce by neměly přesáhnout 1 mil Kč.

Nezbývá, než si přát aby se tento prostor stal místem setkávání občanů a plnil tak svou funkci co nejdéle. To bude záležet na nás všech, jak budeme ohleduplní k tomuto prostoru a majetku vybudovanému za poměrně velkou částku ve výši 4 600 tis. Kč. Bohužel jsme dnes svědky, že si někteří pletou tento prostor se cvičišťem „školy smyku“, děti to považují za nové „dětské hřiště“ a klidně šplhají po gabionových stěnách, manipulují s osvětlením stromku apod. Proto obecní zastupitelstvo rozhodlo o pořízení monitorovacího systému pro tento prostor. Současně bude monitorován

obecní úřad a tím snad odradíme i zloděje, kteří se poměrně často pokoušejí dostat do prostor obecního úřadu.

Na pozadí dvou výše zmíněných akcí možná již zanikla i práce na přípravě projektu na opravu šaten pro fotbalový klub. V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele a v jarních měsících začneme stavět. Pokusíme se na stavbu ještě jednou získat dotaci, tentokrát z prostředků Zlínského kraje. Koncem září jsme po 7 letech práce konečně mohli schválit nový Územní plán obce a je zveřejněn na nových www stránkách obce.

Ne ale všechno se nám podařilo dokončit. Příprava stavebního obvodu „Čtvrtě“ v dolní části obce nějak výrazně nepokročila, protože se nepodařilo získat souhlasy 2 významných majitelů pozemků, takže nezbývá než i nadále s nimi jednat. Podařilo se ale vyřešit vedlejší lokalitu pro dvě stavební místa, převážně na pozemcích obce a v příštím roce po geometrickém vytyčení budou nabídnuty k prodeji, pravděpodobně obálkovou metodou.

V současné době již pracujeme na přípravě projektů pro příští rok, kdy bychom chtěli s využitím dotace z prostředků MMR opravit některé zbývající komunikace, jako je např. první úsek cesty k Juříčkovému mlýnu, opravit komunikaci „k Valentom“ a taky „k Talašům“. Připravujeme taky projekt na opravu chodníků pro žádost na Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) který bude řešit, výměnu dlažby v celé obci a v dolní části i výměnu obrubníků. V roce 2017 bychom rádi požádali o dotaci a získali tak finanční prostředky.

Musím se zde omluvit členům SDH, že se letos nepodařilo uskutečnit pracovní schůzku s projektantem na přípravě „hasičského domu“, pro pracovní zaneprázdnění projektanta. V prvních týdnech roku 2016 bude schůzka uskutečněna, abychom si ujasnili požadavky a možnosti stavby „hasičského domu“, který by stál u obecního úřadu a současně řešil i skladovací prostory obce.

V rámci mikroregionu Hornolideč-

sko pokračují práce na přípravě stavby cyklostezky BVV(Bečva- Vlára-Váh), kdy probíhá soutěž na zhotovitele projektu a do konce roku by měla být podepsána smlouva o dílo, která bude zaručovat získání stavební povolení do poloviny příštího roku. Poté budeme společně hledat vhodný dotační titul, protože bez dotace nebudeme schopni financovat tento projekt, obzvláště když v naší obci předpokládaná cena podle

dokumentace pro územní rozhodnutí dosahuje 30 mil Kč.

Vážení spoluobčané, nejenom zvelebováním obce jsme se zabývali v končícím roce. Setkávali jsme se na různých akcích, které pořádala obec nebo i aktivní složky v obci. Na většinu akcí byla účast velmi slušná. Chtěla bych tímto poděkovat všem, kteří se na přípravě jednotlivých akcí podíleli a připravili tím poměrně bohatý společný život v obci. Doufám, že i nová „Náves“ bude inspirovat ke konání dalších akcí a najdeme všichni aspoň někdy časový prostor ke společně stráveným chvílím.

Na závěr mě dovoluje popřát Vám všem klidné a pohodové vánoční svátky, do nového roku hodně zdraví, úspěchů v osobním i pracovním životě a radostný život v naší obci.

Ing. Jana Šťastná, starostka

Jubilanti 1.pololetí 2016

Leden

70 let Mozgová Lýdie č.p.147
84 let Mucha Josef č.p. 158

Únor

82 let Sporková Zdenka č.p. 169

Březen

80let Sáblová Marie č.p. 162
82 let Mucha Josef č.p.171
86 let Janušová Emílie č.p. 49

Duben

70 let Smrčiaková Anna č.p. 160
75 let Schweiner Jiří č.p. 133
85 let Jančálková Anežka č.p. 101
90 let Svobodová Marie č.p. 114
91 let Krchňáková Božena č.p. 98

Květen

70 let Mozga Lubomír č.p.176
70 let Šťastný Bohumil č.p.183
70 let Juráňová Marie č.p.12
82 let Výchopňová Františka č.p. 148
83 let Talaš Jan č.p. 163

Červen

70 let Výchopňová Zdeňka č.p. 28
70 let Holubcová Pavla č.p. 68
75 let Výchopeň Josef č.p.78



Informace k provozu místního hřbitova.

Obec Leskovec, jako správce veřejného pohřebiště, oznamuje občanům, že od 1.1.2016 zajišťuje vykonávání služeb hrobníka na místním hřbitově pan **Štěpán Hamala** z Velkých Karlovic.

**tel. kontakt: 737 504 087,
725 284 573, 720 269 555.**

V případě, že byste chtěli využít služby jiného hrobníka, je nutno před zahájením prací doložit na obecním úřadě platné oprávnění k činnosti hrobníka u Vámi vybrané firmy/osoby.

Cena vodného a stočného pro rok 2016

Cena v Kč/m ³	Bez DPH	Včetně 15 % DPH
Vodné	39,70	45,66
Stočné	29,40	33,81
Vodné a stočné	69,10	79,47

Vítání nového roku 2016

Již tradičně zveme všechny občany na novoroční setkání u obecního úřadu s Novoročním ohňostrojem, 1. ledna 2016 v 0,30 hodin.

Zimní setkání na Vartovni se uskuteční v sobotu 2. ledna 2016 od 11 hodin. O případném odjezdu autobusu budeme informovat.

Odpady

Vážení spoluobčané,
jak jste jistě všichni postřehli, v polovině listopadu proběhlo slavnostní otevření násvi v naší obci. S touto stavbou souvisel i podzimní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu, který jsme uskutečnili v prostorách parkoviště na místním hřišti. Jelikož je tam více prostoru na manipulaci, bude tento svoz i v příštích letech probíhat v této lokalitě. Bude to určitě i vhodnější vzhledem k případnému znečištění nových prostor před OÚ. Uvědomuji si, že je to např. pro Dolančany“ trošku „z ruky“, ale v drtivé většině se tyto odpady stejně vozí auty, tak věřím, že to všichni pochopí.

Při této příležitosti bych chtěl upozornit občany, že do tohoto svozu, který se koná dvakrát za rok, nepatří odpady, které se dají jinak třídit, a to jak prostřednictvím barevných pytlů (plast, bezbarvé či barevné sklo, kartony), tak i odvozem do sběrných dvorů, např. železa do Koveka ve Valašské Polance, či jiných sběrných surovin. Za každý kilogram vytríděného odpadu dostane obec zpětně finanční prémii, která se může výhledově zohlednit

v ceně platby za odpady pro občany.

V krajské soutěži třídění odpadu v kategorii obcí nad 500 obyvatel zvítězily Rymice, kde je průměr vytríděného odpadu papír (sklo, plast a nápojový karton) 46 kg na občana. Průměr v kraji je 35 kg na občana, ale průměr v naší obci je jen lehce nad 20 kg. Měli bychom si jako obec polepšit, mimo jiné i tím, že každý občan bude tyto odpady řádně třídit a hlavně, aby je nikam nevyvážel (neodvážel je vytríděné v pytlích například na Vsetín) a nechal vždy u předem určeného místa, aby byly odvezeny hlavně z naší obce.

V nedaleké budoucnosti bude zakázáno skládkování odpadů, proto bude třídění víc a víc důležité. Jako motivace pro lepší třídění je již osmiletá krajská soutěž o keramickou popelnici. Třeba se někdy i naše obec umístí „na bedně“.

Na konci roku 2015 vypršela smlouva s firmou Rumpold na svoz odpadů. V této souvislosti proběhlo ve druhé polovině roku 2015 výběrové řízení na svoz domovního a velkoobjemového odpadu. V tomto výběrovém řízení zvítězila firma TS Vsetín, a ta nám

tedy bude od 1.1.2016 veškeré odpady vyvázet. Svoz bude probíhat podle předem dohodnutého svozového plánu, s tím rozdílem, že plasty budou každý měsíc, takže se již nebude opakovat situace z letošního roku, kdy v prosinci nebyl svoz. Další pro občany větší změnou bude svoz vždy v jiné dny v týdnu. Už se nebude jednat o čtvrtky, či pátky, ale vždy dle poletního plánu svozu. Takže bude potřeba, aby si občané řádně prostudovali svozové dny. Tento plán dostane každý v tomto zpravodaji a je rovněž k nahlédnutí na webových stránkách obce.

Popelnice se budou vyvázet vždy každý lichý čtvrtek. Chtěl bych tímto na občany apelovat, aby dávali na místa určená k vývozu pouze PLNĚ popelnice, aby se neopakovala situace, kdy při náhodné kontrole před posledním svozem, z 6 kontrolovaných popelnic, byly 2 naplněny ani ne z jedné třetiny. Platí se totiž za každou vyvezenou popelnici, bez ohledu na zaplnění.

Závěrem vám přeji příjemné prožití vánočních svátků a pevné zdraví v novém roce.

Otto Hanák, místostarosta

Informace k ČŘB II.

23.11.2015 byl vydán kolaudační souhlas stavby kanalizace v naší obci. Proto, že v Ústí bylo zkolaudováno 20. 11. 2015, můžou se občané již napojovat na kanalizační řád.

Doporučený postup napojení:

1. Na obecním úřadě vyzvednout:

- projekt k domovní přípojce a uhradit poplatek 1500 Kč za projektovou dokumentaci
- trubky na zhotovení přípojky a podepsat darovací smlouvu na potrubí
- Žádost o zřízení kanalizační přípojky pro Vak Vsetín
- výpis z LV pro každého vlastníka nemovitosti potřebný k žádosti o zřízení kanalizační přípojky

2. Před vlastním napojením:

- navštívit obchodní oddělení VaK Vsetín a uzavřít smlouvu o vypouštění odpadních vod

- provést vlastní propojení
- dohodnout kontrolu napojení pracovníkem Vaku
- po kontrole provést terénní úpravy

Nabízíme i možnost předání vyplněné žádosti na obecním úřadě a my zajistíme uzavření smlouvy a poté zase můžete vyzvednout smlouvu na obci, bez cestování na Vsetín.

Do kanalizační sítě nesmí být svedeny dešťové vody !!!!!!!

Realizaci napojení je potřeba provést do 30.6.2016, kdy bude investor podávat hlášení o Závěrečném vyhodnocení akce a i naše obec bude muset doložit počet napojených obyvatel. Ojedinele bude možnost do 31.12.2016.

V Leskovci: 27.11.2015

Ing. Jana Štátná, starostka



Od 1.1.2016 Vám bude firma Technické služby Vsetín s.r.o. zajišťovat sběr, svoz a likvidaci komunálního, tříděného a nebezpečného odpadu ve Vaší obci.
tsvsetin@tsvsetin.cz www.tsvsetin.cz

Obec LESKOVEC - 1. pololetí 2016

měsíc	leden	únor	březe	duben	květe	červen
KOMUNÁLNÍ ODPAD - SKO						
Netříděný domovní odpad	7.	4.	3.	14.	12.	9.
popelnice 110 a 120 litrů, černé pytle	21.	18.	17.	28.	26.	23.
Interval svozu			31.			
Týden	1 x 14 dní					
Svozový den	LICHÝ ČTVRTEK					
TRÍDĚNÝ ODPAD - TŘO						
PLASTY a Nápojové kartony	6.	5.	4.	6.	6.	3.
žluté pytle, oranžové pytle						
PAPÍR			11.			10.
modré pytle						
SKLO barevné	8.		10.		5.	
zelené pytle						
SKLO čiré	14.		16.		13.	
bílé pytle						
NEBEZPEČNÝ A OBJEMNÝ ODPAD						
MOBILNÍ SBĚR					14.	

červenou barvou označeny svátky

TS Vsetín s.r.o. Vám provede službu pouze v případě, že :

- 1, sběrná nádoba na komunální odpad bude označena příslušným žetonem
- 2, igelitový pytel bude pevně uzavřen (zavázán šnůrkou nebo přelepen lepící páskou)
platí jak na komunální tak i na tříděný odpad
- 3, nádoba / pytel bude na svozovém místě připravena nejpozději do 6 hod. ráno ve stanovený den svozu

Vaši sběrnou nádobu / pytel jsme Vám nevyvezli z důvodu, že obsahovala :

- * nedostatečně vychladlý popel
- * větve stromů a keřů, listí, trávu, výhraby, jablka,... (větší množství)
- * stavební odpad (beton, cihly, omítku, sádrokarton,...)
- * nebezpečný odpad (lepenku, azbest, asfalt, obaly od barev, motorových olejů, elektrozařízení, ...)
- * objemný odpad (koberce, linolea, nábytek, wc-mísy,)
- * zeminu, kamení, posypový materiál

V případě nevyvezení odpadu toto upozornění zanechá posádka svozové techniky v místě svozu a informaci o této situaci oznámí na vedení obce. Po odstranění nežádoucího odpadu Vám bude nádoba vysypána při dalším svozovém termínu.

Žádáme o zkontrolování technického stavu popelnice. Pokud zaměstnací TS Vsetín zjistí, že její stav neumožňuje naší svozové technice bezpečnou manipulaci, neprovedeme její vyprázdnění a tuto skutečnost oznámíme na úřad. Obec Vám sdělí, jaký typ nádoby je potřeba si pořídit.

Občané, kteří požadují naši službu, jsou povinni zajistit pro svozovou techniku bezproblémový průjezd - především odstranit přerostlé větve stromů nebo keřů, které zasahují do komunikace.

Harmonogram svozu je rovněž na internetových stránkách obce.

Od února v naší obci nový kontejner na třídění elektroodpadu

Červený kontejner bude umístěn u prodejny Jednota. Co do červeného kontejneru patří a co ne?

Do stacionárních kontejnerů patří baterie a drobná elektrozařízení jako jsou např. kalkulačky, rádia, drobné počítačové vybavení, discmany, telefony, elektronické hračky a podobně.

Do kontejnerů nepatří televizory, počítačové monitory, zářivky, úsporné žárovky, velké a malé domácí spotřebiče (jako např. ledničky, pračky, chladničky a podobně), stejně jako tonery, CD, videokazety a jiná záznamová media.

Rozměr vhozu je 40 x 50 cm.

SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ V LESKOVCI

Ve svém příspěvku bych chtěl navázat na to, co jste si mohli přečíst v minulém čísle obecního zpravodaje z června 2015. Nebudu tedy opakovat činnosti ve sboru, o kterých příspěvek mluví. Mrzí mne, že se od začátku nového školního roku nepodařilo dát dohromady skupinu konfirmandů.

Jak bylo uvedeno v červnovém příspěvku, ve sboru v létě proběhla volba nového faráře. Po vyřízení všech formalit jsem od 1. srpna nastoupil do leskoveckého evangelického sboru jako nový duchovní správce. Během srpna se ještě dokončovaly úpravy farního bytu a tak jsme se s rodinou na faru nastěhovali až na začátku září. Před nástupem do Leskovce jsem po dobu 12 let působil v Horním sboru ČCE Vsetín. Vzhledem k tomu, že po mém odchodu na Vsetín nepřišel nový farář a Leskovec leží nedaleko, většinu věcí jsme postupně přestěhovali sami. Na převezení těch největších kusů nábytku pak stačilo jedno nákladní auto a několik párů ochotných silných rukou. V neděli 1. listopadu proběhla slavnost ustanovení farářem sboru (instalace) za účasti nejvyššího představitele (seniora) Východomoravského seniorátu faráře Petra Pivoňky.

Asi bych měl stručně představit sebe a svou rodinu: Narodil jsem se v Kyjově na jižní Moravě. Manželka Dobromila pochází z Hošťálkové. Máme jednoho syna Martina, který navštěvuje 8. třídu ZŠ na Vsetíně.

Mou zálibou je příroda, především ornitologie. Původně jsem vystudoval obecnou biologii na tehdejší přírodovědecké fakultě Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Brně (nynější Masarykova univerzita). Více než dvacet let jsem pak pracoval v různých povoláních, která vždy nějak souvisela s přírodou. I když jsem rok pracoval jako topič, tak to bylo v ZOO Lešná, kde jsem topil zvířatům (i těm na ředitelství na zámku).

Vyrůstal jsem v rodině, kde víra v Boha byla vždy přítomná. I příroda je pro mě především svědectvím o Božím působení. Věřím, že v přírodě může každý člověk najít stopy po Bohu – stvořiteli, jeho moudrosti a moci. Žel, že v přírodě nacházíme i stopy po špatné a nezodpovědné činnosti člověka. Ale Leskovec je obklopen krásnými lesy. Zvláště podzimní scenerie pestrobarevných lesů byly letos úžasné.

Ale abych se vrátil ke své cestě do služby faráře. Několik let jsem pracoval v Brně, kde jsem bydlel blízko sídla jednoho menšího evangelického sboru, který byl bez faráře. Postupně jsem se tam začal zapojovat do různých činností. Pak jsem začal dálkově studovat, nejprve na vyšší škole biblické. Po jejím absolvování jsem odešel z civilního zaměstnání do církevní služby. Posléze, po nástupu na Vsetín jsem dálkově vystudoval i Evangelickou teologickou fakultu na Karlově

univerzitě v Praze a byl jsem jmenován farářem.

Jsem rád, že většina obyvatel Leskovce má svůj dobrý kořen víry. Přál bych nám všem, abychom z tohoto kořene čerpali a žili. Přál bych nám všem, abychom znali živého Boha, který dodnes působí svým Svatým Duchem a přináší do života to, co dává nejhlubší základ a smysl. Není vždy snadné a jednoduché v tomto složitém světě nacházet a držet se toho, co má skutečnou hodnotu. Věřím však, že s Boží pomocí je to možné. Za to se i modlím, děkuji i prosím za celou obec. Zvláště v tomto adventním a vánočním čase si udělejme čas na to, co nám přináší skutečný pokoj a skutečnou radost.

Na závěr svého příspěvku bych vás rád pozval především na setkání ve sborovém domě na bohoslužbách, každou neděli od 9 hodin. Ve středu se scházíme k přemýšlení nad Biblií od 17 h. V pátek odpoledne od 16 h mají svůj pravidelný program děti.

Máte-li nějaké otázky v duchovních věcech, nebo se třeba setkáváte s něčím zvláštním nebo jednoduše chcete o některých duchovních věcech více informací, přijďte i osobně na faru nebo zavolejte.

*Pavel Čmelík, farář sboru
tel. 739755819,
kurátor Pavel Masař,
tel. 603322829,
www.cce.leskovec.eu*

OBECNÍ ZPRÁVODAJ



940005 Vsetín-Valašská Polanka-Vizovice-Zlín

Platí od 13.12.2015 do 10.12.2016

Přípravu zajišťuje : ČSAD Vsetín a.s., provoz Valašské Meziříčí, Palackého 220, tel.571669452 (spoj 54)
 ČSAD Vsetín a.s., provoz Vsetín, Ohraza 791, tel.571498242; 571498211 (spoj 1-50)
 ČSAD Vsetín a.s., provoz Zlín, Gahurova 4402, tel.577005851; 577005855 (spoj 70)

km	Tč	11	1	3	5	7	9	47	49	33	13	15	17	21	43	19	41	45	23	25	39	27	29	31	35	37	
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4
5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5
6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6
8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8
9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9
10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11
12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14
14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14
16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16
17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17
20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20
22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22
23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23
24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24
25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25
27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27
30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30
32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32
34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34
36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36
42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42
46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46
50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50	50

* jede v pracovních dnech
 * jede v sobotu
 * jede v neděli a ve státem uznané svátky
 * spoje 27 vyřka v zastávce Valašská Polanka,škola příjezdu spoje 24 linky 940026
 * spoje 27 vyřka v zastávce Vizovice,náměstí příjezdu spoje 20 linky 940007, spoje 75 linky 940007 nejvýše 5 minut

Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
 Na lince platí slevy pro držitele průkazu ISIC.
 * spoj jede po jiné trase
 * zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 * spoj příslušnou zastávkou projíždí
 * spoj zastavuje jen pro vystupování



940005 Vsetín-Valašská Polanka-Vizovice-Zlín

Platí od 13.12.2015 do 10.12.2016

Přípravu zajišťuje : ČSAD Vsetín a.s., provoz Valašské Meziříčí, Palackého 220, tel.571669452 (spoj 54)
 ČSAD Vsetín a.s., provoz Vsetín, Ohraza 791, tel.571498242; 571498211 (spoj 1-50)
 ČSAD Vsetín a.s., provoz Zlín, Gahurova 4402, tel.577005851; 577005855 (spoj 70)

km	Tč	2	6	40	10	12	54	16	50	24	18	70	48	26	22	32	42	30	44	34	46	38	
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3
5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5
8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8
9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9
10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15
16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16
26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26
28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28
30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30	30
31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31	31
32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32	32
33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33
34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34	34
35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35	35
37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37
41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41	41
43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43	43
46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46	46

* jede v pracovních dnech
 * jede v sobotu
 * jede v neděli a ve státem uznané svátky
 * spoje 27 vyřka v zastávce Pozděchov,ObÚ příjezdu spoje 41 linky 940005 nejvýše 5 minut
 * spoje 27 vyřka v zastávce Vizovice,náměstí příjezdu spoje 20 linky 940007, spoje 75 linky 940007 nejvýše 5 minut

Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
 Na lince platí slevy pro držitele průkazu ISIC.
 * spoj jede po jiné trase
 * zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 * spoj příslušnou zastávkou projíždí
 * spoj zastavuje jen pro vystupování

OBECNÍ ZPRAVODAJ



940026 Vsetín-Valašská Senice

Platí od 13.12.2015 do 10.12.2016

Přeppravu zajišťuje : ČSAD Vsetín a.s., provoz Vsetín, Ohrada 791, odv@sadvs.cz, www.csadvs.cz, tel.571498242; 571498211

km	Tč	3	7	35	11	13	15	31	19	21	27	23	25	5	29	17	33			
0	1	od	Vsetín,aut.nádr. MHD	5:50	9:00	9:25	11:25	14:40	15:25	17:00	17:00	20:10	22:25	20:10	22:25	20:10	22:25	20:10	22:25	
1	2	Vsetín,Ohrada	5:52	9:01	9:28	11:28	14:40	15:25	17:00	17:00	20:10	22:25	20:10	22:25	20:10	22:25	20:10	22:25	20:10	22:25
4	3	Ustí,pož.zbroj.	5:54	9:04	9:32	11:32	14:47	15:30	17:07	17:07	20:15	22:30	20:15	22:30	20:15	22:30	20:15	22:30	20:15	22:30
5	4	Leskovec,Na čtvrti	5:55	9:06	9:34	11:34	14:49	15:32	17:09	17:09	20:16	22:31	20:16	22:31	20:16	22:31	20:16	22:31	20:16	22:31
6	5	Leskovec,ObU	5:57	9:08	9:36	11:36	14:51	15:34	17:11	17:11	20:17	22:32	20:17	22:32	20:17	22:32	20:17	22:32	20:17	22:32
8	6	Seninka,rozc.	5:58	9:11	9:38	11:38	14:53	15:35	17:13	17:13	20:18	22:33	20:18	22:33	20:18	22:33	20:18	22:33	20:18	22:33
9	7	Valašská Polanka, Veřejné	5:59	9:13	9:40	11:40	14:55	15:36	17:15	17:15	20:19	22:34	20:19	22:34	20:19	22:34	20:19	22:34	20:19	22:34
9	8	Valašská Polanka,ObU	6:00	9:14	9:41	11:41	14:56	15:37	17:16	17:16	20:20	22:35	20:20	22:35	20:20	22:35	20:20	22:35	20:20	22:35
10	9	Valašská Polanka,škola	6:02	9:15	9:43	11:43	14:58	15:39	17:18	17:18	20:21	22:36	20:21	22:36	20:21	22:36	20:21	22:36	20:21	22:36
11	10	Lužná,Neratov	6:04	9:18	9:44	11:45	15:01	15:40	17:21	17:21	20:22	22:37	20:22	22:37	20:22	22:37	20:22	22:37	20:22	22:37
12	11	Lužná,obec	6:06	9:20	9:46	11:47	15:03	15:42	17:23	17:23	20:23	22:38	20:23	22:38	20:23	22:38	20:23	22:38	20:23	22:38
14	12	Lidečko,rozc.Mužikov	6:09	9:22	9:49	11:49	15:05	15:45	17:25	17:25	20:24	22:39	20:24	22:39	20:24	22:39	20:24	22:39	20:24	22:39
16	13	Lidečko,rozc.Pučlín	6:13	9:24	9:54	11:54	15:08	15:49	17:28	17:28	20:25	22:40	20:25	22:40	20:25	22:40	20:25	22:40	20:25	22:40
16	14	Lidečko,Certovy skály	6:14	9:25	9:55	11:55	15:10	15:51	17:30	17:30	20:26	22:41	20:26	22:41	20:26	22:41	20:26	22:41	20:26	22:41
18	16	Lidečko,rest.	6:16	9:26	9:57	11:57	15:11	15:53	17:31	17:31	20:27	22:42	20:27	22:42	20:27	22:42	20:27	22:42	20:27	22:42
18	17	Lidečko,pila	6:17	9:28	9:58	11:58	15:13	15:54	17:33	17:33	20:28	22:43	20:28	22:43	20:28	22:43	20:28	22:43	20:28	22:43
20	18	Horní Lideč,žel.st.	6:20	9:30	10:00	12:00	15:15	15:56	17:36	17:36	20:29	22:44	20:29	22:44	20:29	22:44	20:29	22:44	20:29	22:44
0	19	Horní Lideč,žel.st. MHD	6:22	9:32	10:03	12:03	15:17	15:59	17:38	17:38	20:30	22:45	20:30	22:45	20:30	22:45	20:30	22:45	20:30	22:45
1	20	Horní Lideč,rozc.	6:24	9:33	10:05	12:05	15:19	16:01	17:40	17:40	20:31	22:46	20:31	22:46	20:31	22:46	20:31	22:46	20:31	22:46
22	21	Střelná,rozc.	6:25	9:35	10:07	12:07	15:21	16:04	17:41	17:41	20:32	22:47	20:32	22:47	20:32	22:47	20:32	22:47	20:32	22:47
24	22	Francova Lhota,u lávky	6:27	9:36	10:08	12:08	15:22	16:08	17:42	17:42	20:33	22:48	20:33	22:48	20:33	22:48	20:33	22:48	20:33	22:48
25	23	Francova Lhota,u Raisů	6:29	9:38	10:09	12:09	15:24	16:08	17:43	17:43	20:34	22:49	20:34	22:49	20:34	22:49	20:34	22:49	20:34	22:49
26	24	Francova Lhota,škola	6:31	9:40	10:11	12:11	15:24	16:10	17:45	17:45	20:35	22:50	20:35	22:50	20:35	22:50	20:35	22:50	20:35	22:50
26	25	Francova Lhota,u Pavlíků	6:33	9:42	10:13	12:13	15:25	16:12	17:47	17:47	20:36	22:51	20:36	22:51	20:36	22:51	20:36	22:51	20:36	22:51
27	26	Valašská Senice,II	6:34	9:44	10:15	12:15	15:26	16:14	17:49	17:49	20:37	22:52	20:37	22:52	20:37	22:52	20:37	22:52	20:37	22:52
28	27	Valašská Senice,III	6:36	9:46	10:16	12:16	15:28	16:16	17:51	17:51	20:38	22:53	20:38	22:53	20:38	22:53	20:38	22:53	20:38	22:53
29	28	Valašská Senice,Jednota	6:37	9:48	10:18	12:18	15:30	16:18	17:53	17:53	20:39	22:54	20:39	22:54	20:39	22:54	20:39	22:54	20:39	22:54
29	29	Valašská Senice,rest.	6:40	9:50	10:20	12:20	15:35	16:20	17:56	17:56	20:40	22:55	20:40	22:55	20:40	22:55	20:40	22:55	20:40	22:55
30	30	Valašská Senice,konečná	6:40	9:50	10:20	12:20	15:35	16:20	17:56	17:56	20:40	22:55	20:40	22:55	20:40	22:55	20:40	22:55	20:40	22:55

* jede v pracovních dnech Ⓞ jede v sobotu † jede v neděli a ve státem uznané svátky

24 nejede 24.12.15
 31 nejede 31.12.15
 34 nejede 26.12.15
 52 jede od 23.12.15 do 30.12.15, od 1.7.16 do 31.8.16
 61 nejede od 23.12.15 do 31.12.15, od 1.7.16 do 31.8.16
 Δ spoj 27 vyčká v zastávce Horní Lideč,u žel.st. příjezdu spoje 6 linky 820175 nejvýše 5 minut
 Δ spoj 33 vyčká v zastávce Horní Lideč,u žel.st. příjezdu spoje 15 linky 940024
 Δ spoj 35 vyčká v zastávce Horní Lideč,rozc. příjezdu spoje 7 linky 820555 nejvýše 5 minut

Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
 Na lince platí slevy pro držitele průkazu ISIC.

↖ spoj jede po jiné trase | spoj příslušnou zastávkou projíždí
 MHD zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu



940026 Vsetín-Valašská Senice

Platí od 13.12.2015 do 10.12.2016

Přeppravu zajišťuje : ČSAD Vsetín a.s., provoz Vsetín, Ohrada 791, odv@sadvs.cz, www.csadvs.cz, tel.571498242; 571498211

km	Tč	4	8	10	12	14	16	18	20	22	24	26	34	6	30	32	28		
0	0 30	od	Valašská Senice,konečná	4:20	6:30	6:45	10:00	10:30	11:10	12:05	12:35	14:27	15:40	17:10	17:10	18:10	19:05	20:55	20:55
1	1 29	Valašská Senice,rest.	4:21	6:32	6:46	10:01	10:32	11:12	12:07	12:37	14:28	15:42	17:12	17:12	18:12	19:07	20:56	20:56	
1	1 28	Valašská Senice,Jednota	4:22	6:34	6:47	10:03	10:33	11:13	12:09	12:38	14:29	15:43	17:13	17:13	18:13	19:08	20:57	20:57	
2	2 27	Valašská Senice,III	4:23	6:35	6:49	10:05	10:34	11:14	12:10	12:39	14:30	15:44	17:14	17:14	18:14	19:09	20:58	20:58	
3	3 26	Valašská Senice,II	4:24	6:37	6:50	10:07	10:36	11:16	12:12	12:41	14:32	15:46	17:16	17:16	18:16	19:11	20:59	20:59	
4	4 25	Francova Lhota,u lávky	4:27	6:39	6:53	10:09	10:39	11:18	12:14	12:44	14:34	15:49	17:18	17:18	18:18	19:14	21:00	21:00	
4	4 24	Francova Lhota,škola	4:30	6:41	6:56	10:11	10:43	11:20	12:16	12:47	14:36	15:51	17:20	17:20	18:20	19:16	21:01	21:01	
5	5 23	Francova Lhota,u Raisů	4:33	6:42	7:00	10:13	10:45	11:22	12:17	12:50	14:38	15:53	17:22	17:22	18:22	19:18	21:03	21:03	
6	6 22	Francova Lhota,u lávky	4:35	6:43	7:04	10:15	10:47	11:24	12:18	12:52	14:40	15:54	17:24	17:24	18:24	19:20	21:05	21:05	
8	8 21	Střelná,rozc.	4:39	6:45	7:07	10:19	10:49	11:26	12:20	12:54	14:42	15:56	17:26	17:26	18:26	19:23	21:08	21:08	
9	9 20	Horní Lideč,rozc.	4:43	6:48	7:08	10:21	10:51	11:27	12:23	12:56	14:44	15:58	17:27	17:27	18:27	19:24	21:10	21:10	
10	10 19	Horní Lideč,žel.st. MHD	4:46	6:50	7:10	10:23	10:53	11:30	12:25	12:58	14:47	16:00	17:30	17:30	18:30	19:26	21:12	21:12	
12	12 17	Lidečko,pila	4:47	6:51	7:11	10:25	10:55	11:32	12:27	13:00	14:50	16:03	17:33	17:33	18:33	19:29	21:14	21:14	
12	12 16	Lidečko,rest.	4:48	6:52	7:12	10:26	10:56	11:33	12:28	13:01	14:51	16:04	17:34	17:34	18:34	19:30	21:15	21:15	
13	13 15	Lidečko,zast.	4:50	6:53	7:13	10:28	10:58	11:35	12:30	13:03	14:52	16:05	17:35	17:35	18:35	19:31	21:16	21:16	
14	14 14	Lidečko,Certovy skály	4:51	6:54	7:14	10:29	10:59	11:36	12:31	13:04	14:53	16:06	17:36	17:36	18:36	19:32	21:17	21:17	
14	14 13	Lidečko,rozc.Pučlín	4:52	6:55	7:15	10:30	11:00	11:37	12:32	13:05	14:54	16:07	17:37	17:37	18:37	19:33	21:18	21:18	
16	16 12	Lidečko,rozc.Mužikov	4:54	6:58	7:16	10:32	11:01	11:38	12:33	13:06	14:55	16:08	17:38	17:38	18:38	19:34	21:19	21:19	
18	18 11	Lužná,obec	4:55	6:59	7:18	10:33	11:03	11:40	12:34	13:07	14:56	16:09	17:39	17:39	18:39	19:35	21:20	21:20	
19	19 10	Lužná,Neratov	4:57	7:02	7:20	10:35	11:05	11:42	12:35	13									

OBECNÍ ZPRAVODAJ



940032 Vsetín-Lačnov

Prépravu zajišťuje : ČSAD Vsetín a.s., provoz Vsetín, Ohrada 791, tel.571498242; 571498211

Platí od 13.12.2015 do 10.12.2016

11	1	3	5	7	13	km	Tč	4	16	6	8	2	10	18
...	5:50	...	12:00	13:00	...	0	1	5:10	8:20	...
...	5:51	...	12:03	13:03	...	1	2	5:08	8:16	...
...	5:54	...	12:06	13:06	...	4	3	5:03	8:11	...
...	5:55	...	12:08	13:08	...	5	4	4:59	8:09	...
...	5:56	...	12:10	13:10	...	6	5	4:57	8:08	...
...	5:58	...	12:12	13:12	...	8	6	4:54	8:06	...
...	5:59	...	12:13	13:13	...	9	7	4:53	8:05	...
...	6:02	...	12:16	13:16	...	10	8	4:51	8:03	...
...	6:03	...	12:18	13:18	...	11	10	4:48	8:01	...
...	6:05	...	12:20	13:20	...	12	11	4:47	7:59	...
...	6:07	...	12:22	13:22	...	14	12	4:46	7:57	...
...	6:13	...	12:27	13:27	...	16	14	4:41	7:54	...
...	6:14	...	12:28	13:28	...	17	15	4:40	7:51	...
...	6:15	...	12:29	13:29	...	18	16	4:39	7:50	...
...	6:16	...	12:30	13:30	...	18	17	4:38	7:48	...
...	6:18	...	12:32	13:32	...	20	18	4:37	7:46	...
...	6:45	13:50	0	4:35	7:45	...
...	6:46	13:51	0	4:33	7:44	...
...	6:49	13:54	0	4:32	7:43	...
...	6:50	13:55	0	4:30	7:42	...
...	6:51	13:56	0	4:29	7:41	...
...	6:52	13:57	0	4:28	7:40	...
...	6:55	14:00	0	4:25	7:37	...

* jede v pracovních dnech
 † nejede od 23.12. do 31.12., od 29.1. do 5.2., od 24.3. do 25.3., od 1.7. do 31.8., od 26.10. do 27.10.
 ‡ jede od 23.12. do 31.12., od 29.1. do 5.2., od 24.3. do 25.3., od 1.7. do 31.8., od 26.10. do 27.10.
 § jede od 23.12. do 31.12., od 1.7. do 31.8.
 ¶ spoj 7 pokračuje na lince číslo 940038 spojem číslo 1 do zastávky Středná, střed

Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. Na lince platí slevy pro držitele průkazu ISiC.

< spoj jede po jiné trase | spoj příslušnou zastávkou projíždí
 * zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 † zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu
 ‡ MHD



820175 Valašské Klobouky Vsetín Rožnov pod Radhoštěm Ostrava

Luhačovice Vsetín Nový Jičín

Platí od 13.12.2015 do 10.12.2016

Prépravu zajišťuje : ČSAD Vsetín a.s., provoz Slavčín, Za Humny 216, tel.577341003

1	17	5	15	3	km	Tč	16	2	8	6	4
...	6:10	...	8:10	...	0	0	15:10	16:20	...
...	6:12	...	8:12	...	1	1	15:08	16:18	...
...	6:16	...	8:16	...	3	3	15:06	16:16	...
...	6:19	...	8:19	...	5	5	15:03	16:11	...
...	6:22	...	8:22	...	7	7	15:00	16:05	...
...	6:24	...	8:24	...	8	8	14:58	16:00	...
...	6:27	...	8:27	...	10	10	15:53	...
...	6:34	...	8:34	...	16	16	15:47	...
...	6:39	...	8:38	...	19	19	15:42	...
...	6:43	...	8:43	...	22	22	15:40	...
...	6:45	...	8:45	...	24	24	15:35	...
...	6:40	...	8:50	14:20	27	27	15:30	...
...	6:43	...	8:54	14:23	15:25	...
...	6:45	...	8:57	14:26	15:20	...
...	6:49	...	9:02	14:32	15:15	...
...	6:51	...	9:05	14:34	15:10	...
...	6:55	...	9:16	14:45	15:05	...
...	7:05	...	9:20	14:49	15:00	...
...	7:09	...	9:23	14:52	14:55	...
...	7:12	...	9:30	14:58	14:50	...
...	7:21	...	9:34	15:01	14:45	...
...	7:24	...	9:34	15:01	14:40	...
...	7:35	...	9:43	15:08	14:35	...
...	6:55	7:40	8:50	9:45	15:10	28	40	28	40	28	23
...	7:00	7:45	9:00	9:55	15:20	33	45	33	45	33	24
...	7:05	7:50	9:05	10:00	15:25	36	48	36	48	36	25
...	7:10	7:55	9:10	10:05	15:25	40	52	40	52	40	26
...	7:25	8:05	9:12	10:07	15:32	46	58	46	58	46	27
...	7:30	8:10	9:20	10:10	15:35	47	59	47	59	47	28
...	7:39	...	10:16	53	65	53	65	53	29
...	7:42	...	10:19	54	66	54	66	54	30
...	7:50	...	10:25	60	72	60	72	60	32
...	7:53	...	10:28	62	74	62	74	62	33
...	8:10	...	10:45	73	85	73	85	73	34
...	8:20	...	10:55	81	93	81	93	81	35
...	8:20	8:20	9:35	15:50	...	69	57	57	36
...	8:32	...	9:50	16:02	...	78	66	66	37
...	8:45	...	10:05	16:16	...	90	78	78	38
...	8:45	9:10	10:30	11:15	16:38	96	107	95	108	95	41
...	9:05	9:30	10:50	11:40	17:00	112	123	111	124	111	42
...	9:15	9:35	10:55	11:45	17:10	117	128	116	129	116	43

* jede v pracovních dnech
 † jede v neděli a ve státem uznané svátky
 ‡ nejede od 24.12. do 26.12., 1.1.
 § na spoj 16 navazuje v zastávce Luhačovice, aut.st. spoj 54 linky 820364 do Slavčína, Radnice
 ¶ na spoj 8 navazuje v zastávce Vsetín, aut.nádr. spoj 21 linky 940026 do Valašské Senice, konečná

Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.csadvcs.cz nebo ve vozidlech na lince. Na lince platí slevy pro držitele průkazu ISiC. Na lince je vyloučena přeprava živých zvířat. Dětské kočárky možno přepravovat pouze rozložené (složené) dle druhu kočárku a typu autobusu v době snížených nároků na přepravu. K přepravě jsou přijímána pouze cestovní zavazadla v hodnotě do 4.000,- Kč. Cestující s mistrenkou ztrácí právo na rezervované místo, neobsadí-li je nepožádá 5 minut před odjezdem spoje z vychozí zastávky a na následujících zastávkách v čase odjezdu dle jízdního řádu.

R k jízdence je možné zakoupit mistenku ve všech předprodejních kancelářích AMS a na webovém portále www.e-jizdenka.cz: na spoje 3,17 ze zastávky Luhačovice do zastávky Nový Jičín, aut.nádr. až Ostrava, UAN; na spoje 15 ze zastávky Luhačovice do zastávky Frýdek-Místek, aut.st. až Ostrava, UAN; na spoje 2,6 ze zastávky Ostrava, UAN do zastávky Vsetín, aut.nádr. až Valašské Klobouky, aut.st.; na spoje 4,16 ze zastávky Ostrava, UAN do zastávky Vsetín, aut.nádr. až Luhačovice, aut.st.; na spoje 1,5 ze zastávky Valašské Klobouky, aut.st. a Vsetín, aut.nádr. do zastávky Ostrava, UAN.

< spoj jede po jiné trase | spoj příslušnou zastávkou projíždí
 * zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 † zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu
 ‡ MHD
 § určený terminál s poskytováním pomoci osobám se zdravotním postižením a osobám se sníženou pohyblivostí

SDH Leskovec

Vážení spoluobčané, bratři a sestry hasiči, přátelé,

opět tu máme konec roku a s ním i další článek o dění u hasičů.

12. června se konal již 3. ročník noční soutěže „O pohár Valašských kotárů“, jejímž hlavním sponzorem byla letos Generali pojišťovna a.s. Soutěž měla opět vysokou účast družstev, na kterou se přišlo podívat i hodně diváků. Pro zábavu a tanec nám hrály skupiny Výfu(c)k a Headmaster.

Druhý den po soutěži v noci přišla bouřka a blesk zapálil dřevěnou hospodářskou budovu. Včasným zásahem naší výjezdové jednotky, která byla na místě první, se podařilo zabránit tomu, aby se oheň přenesl na sousední dřevěnici. V té se v tuto chvíli nacházeli její obyvatelé. Výbor SDH Leskovec chce tímto naší výjezdové jednotce vyjádřit uznání a poděkovat za výbornou práci při zásahu. Při zásahu vyplynuly na povrch také nedostatky. A to hlavně v materiálním zabezpečení výjezdové jednotky. Na základě toho bylo zahájeno jednání s paní starostkou o doplnění chybějících věcí. Členy výjezdové jednotky byl vypracován seznam věcí, které je nutno doplnit. Mimo jiné přilby, světla a další nezbytné věci k zásahům. Tento seznam byl poté předán k projednání obecnímu zastupitelstvu.

Začátkem července jsme se s naší koňskou stříkačkou zúčastnili oslav 90. let založení SDH v Lužné. Naši hasiči v his-

torických uniformách a za velkého zájmu přihlížejících diváků předvedli požární útok, za který sklidili zasloužený potlesk.

O týden později jsme uspořádali tradiční memoriál Obětí Juříčkova mlýna, v pořadí již 36., na který rádi jezdí i naši kamarádi z Leskovce u Opavy. Vzhledem k letošnímu 70. Výročí vypálení Juříčkova mlýna jsme pozvali na memoriál mimo jiné i účastníka protifašistického odboje pana podplukovníka Hronka.

V srpnu jsme se s družstvem veteránů zúčastnili na pozvání našich kamarádů z Leskovce u Opavy soutěže „O pohár starosty“ v Gručovicích. Tento pěkný den jsme zakončili posezením v Leskovci

v minipivovaru Slezan.

V září mělo své soutěže také družstvo veteránů. Letos se mu také podařilo v Lužné obsadit pěkné 3. místo.

Členové naší výjezdové jednotky se také aktivně podílí na údržbě techniky. Zajišťovali opravu výjezdové PS12, opravu soutěžní mašiny a spoustu dalších potřebných věcí.

V říjnu proběhly ve školícím středisku v Horní Lidči odbornostní zkoušky k získání odznaku HASIČ III a HASIČ II, kterého se zúčastnilo také několik našich členů a členek.

Náš sbor nezapomíná ani na naše starší členy slavící své životní jubilea. Přijdeme za nimi pobesedovat a zároveň je potěšíme i malým dárkem.

Dovolte mě ještě, abych Vás všechny co nejsrdčněji pozval jménem výboru SDH Leskovec, na náš tradiční Hasičský ples se skupinou Quatro, který se uskuteční 16. ledna 2016 v 19.00. hodin v Kulturním domě.

Dále bych chtěl jménem výboru SDH Leskovec pozvat všechny naše členy na Výroční valnou hromadu, která se bude konat dne 23.ledna 2016 v 16.00 hodin v Kulturním domě.

Závěrem Vám chci popřát jménem výboru SDH Leskovec klidné prožití svátků Vánočních a do roku 2016 pevné zdraví a hodně rodinné pohody.

Za výbor SDH Leskovec
Libor Goldefus



Náš sbor nezapomíná ani na naše starší členy slavící své životní jubilea. Tentokrát na návštěvě u manželů Štastných



Fotbalový klub Leskovec



Vážení spoluobčané,

Pokud se ohlédneme za končícím rokem 2015, můžeme konstatovat, že byl vcelku úspěšný. Družstvu mužů se pod vedením trenéra Karla Surého podařilo udržet druhé místo v tabulce a nakonec díky odhlášení některých týmů z vyšších soutěží postoupilo po roce zpět do III. třídy. Z 16 sehraných utkání bylo 8 vítězných. 4 zápasy skončily remízou, po které následovaly pokutové kopy, ve kterých jsme dokázali 3x uspět a připsat si k remíze ještě bod navíc. Ve 4 zápasech jsme byli poraženi. Celkem se tedy podařilo uhrát 31 bodů se skóre 40:21. Nejlepším střelcem byl kapitán Vlha Martin s 12 brankami.

Hlavním cílem před novou sezonou 2015/2016 bylo navázat na dobré výkony z konce sezony předchozí. Jako hlavní trenér

dále pokračoval Karel Surý, kterému asistovali Antonín Cedidla a Ondřej Martinka. Klub opět posílili brankař Josef Machalec (Huslenky) a záložníci Lukáš Fojt (Ústí) a Michal Baran (Fastav Zlín). Na hostování odešli brankař Karel Martinka (Valašská Senice) a útočníci Pavel Hromada s Tomášem Mičkem (oba Janová). Bohužel začátek soutěže se nepodařil. Po 4 utkáních jsme byli poslední se ziskem jednoho bodu za remízu s Valašskou Senicí a bylo nutné tuto mizérii nějak řešit. Na krátkodobé hostování se podařilo získat Jiřího Řezníčka (Valašská Polanka), který se sice po dvou odehraných utkáních musel vrátit zpět do Valašské Polanky, která měla kvůli zraněním nedostatek hráčů. Do týmu se vrátil i Miroslav Řezníček a tým po pomalejším rozjezdu začal šlapat. Za zmínku stojí vysoké výhry 9:2 (proti Hu-

tisku) a 10:2 (proti Brankám). Po podzimní části sezony jsme na 8. místě se ziskem 14 bodů za 4 výhry a 2 remízy se skóre 37:33. Nejlepším střelcem je zatím Martin Vlha s 11 brankami.

Před jarní částí sezony se tým bude připravovat v tělocvičně v Janové a v plánu jsou i přátelská utkání. Výkonný výbor bude v zimní přestávce řešit posílení družstva a prodloužení skončených hostování.

Družstvo dorostu se v sezoně 2014/2015 umístilo na posledním 12. místě se ziskem 6ti bodů za 1 výhru, 2 remízy + 1 bod po výhře na pokutové kopy a se skóre 39:161. Bohužel se naplnily prognózy týkající se nepřihlášení družstva dorostu do nového ročníku sezony 2015/2016. Nepodařilo se najít trenéra a kvůli odchodu většiny hráčů (věková hranice pro hraní za dorost, ukončení hostování) se nám nepodařilo dát dohromady ani 11 hráčů. Tudíž se výkonný výbor rozhodl pro letošní ročník družstvo dorostu do soutěže nepřihlásit.

I když to vypadalo, že budeme mít jen družstvo mužů, podařilo se v srpnu získat do klubu trenéra Miroslava Mikulěnku z Vsetína, kde dlouhodobě působil jako trenér mládežnických družstev. Ten spolu s Martinem Vlhou nastartoval tréninky dětí, které věkově spadají do mladší přípravky. Děti začaly docházet na tréninky, každé úterý a čtvrtek. Zpočátku přišlo jen sedm dětí a koncem října se jejich počet navýšil na patnáct. Z toho je osm chlapců a sedm děvčat ročníku 2007 až 2010. Tréninky probíhaly na travnatém hřišti v Leskovci. Od listopadu až do konce února proběhnou tréninkové jednotky ve Vsetíně v tělocvičně ZŠ Ohrada. Začátkem března, opět podle počasí, budou děti trénovat na trávě v Leskovci. Pro jarní část se bude přihlašovat mladší příprava do okresního přeboru. V zájmu pokračování a vedení dětí na další léta se pro FC Leskovec vyškolili čtyři noví trenéři, a to Vlha Martin, Cedidla Ra-

dim, Mikulěnka Martin a Zgabaj Petr. Doufáme, že se na jaře přihlásí více dětí z Leskovce, ročníky 2007 až 2010. Rodiče dětí, které by měly zájem si zahrát fotbal mohou kontaktovat přímo trenéra Miroslava Mikulěnku (603 750 484), nebo Martina Vlhů (739 092 483) Těšíme se na spolupráci s rodiči a podporu dětí ve sportovní činnosti.

Změny však neproběhly jen ve fotbalových družstvech, ale i v samotném vedení klubu. Na Valné hromadě ukončil svou činnost ve výkonném výboru předseda Otto Hanák, kterému za všechnu odvedenou práci pro klub děkujeme a přejeme mu mnoho úspěchu v pracovním i osobním životě. Do výkonného výboru byl dovolen Jaromír Vávra a výkonný výbor si jako nového předsedu zvolil Karla Hromadu, post tajemníka obsadil Martin Vlha. Velké poděkování za podporu a pomoc klubu patří všem našim sponzorům a obětavým členům, kteří nám pomáhají se zajištěním a prodejem občerstvení na fotbalových utkáních a Janu Šafaříkovi, který zajišťuje přípravu hřiště na utkání a pořádek v kabinách.

V příštím roce nás kromě tradičního turnaje v malé kopané (5.7.2016) čekají oslavy 70.let od založení TJ Sokol Leskovec. Tyto oslavy jsou naplánovány na 6.8.2016. Program oslav se stále projednává, v plánu jsou soutěže a hry pro děti a exhibiční fotbalová utkání. Denní program zpestří country kapela LO-FOŠI a večer proběhne taneční zábava s kapelou STRAM.

Závěrem Vás všechny srdečně zveme na tradiční turnaj v ping pongu. Již XI. ročník proběhne 28.12.2015 od 10.hod v sále kulturního domu a také na Valnou hromadu, která se bude konat 13.2.2016 v 16:30 v sále kulturního domu.

Krásné prožití svátku Vánočních a vše nejlepší do Nového roku přeje

Výbor Fotbalového klubu Leskovec

ČČK Leskovec informuje:

Školní rok jsme zakončili v sobotu 27.června „Pohádkovým lesem“. I letos jsme pro děti připravili opět novou trasu, kde na děti čekaly pohádkové bytosti, které si pro děti přichystaly různé úkoly. Po splnění úkolů děti byly odměněny sladkostmi. Sobotní odpoledne jsme zakončili tradičním opékáním špekáčků u táboráku.

V červenci jsme zajistili zdravotní hlídku při Memoriálu obětí Juříčkova mlýna.

V neděli 27.9. jsme uspořádali turistický výlet z Kohútky do Huslenek.

V sobotu 17. října proběhlo tradiční „Vodění barana“, kterého se letos zúčastnilo hodně nadšenců z řad našich spoluobčanů.

Pro velký zájem jsme si i letos zpřijemnilí příchod zimy „Adventním tvořením“. Rodiče i děti

si mohli vyzkoušet svou zručnost a trpělivost při pletení zvonečků z pedigu, malování perníčků, výrobě různých adventních ozdob. Návštěvníci si mohli vystavené předměty také zakoupit.

I v letošním roce jsme nezapomněli na naše zasloužilé členky ČČK. S kyticí a dárkem jsme jim poblahopřáli k jejich životnímu jubileu.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří nám pomáhají při pořádání jednotlivých akcí. Poděkování patří i všem sponzorům, díky kterým můžeme obohatit naše akce pro děti.

Přejeme všem spoluobčanům příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku 2016 pevně zdraví, hodně štěstí a rodinnou pohodu.

Výbor ČČK v Leskovci



vodění barana 2015

POMOC PŘI ŘEŠENÍ SLOŽITÝCH ŽIVOTNÍCH SITUACÍ

Každý z nás se může ocitnout ve složité životní situaci, kdy těžko hledá pomoc. Naše obec přispívá na činnost různým poskytovatelům sociálních služeb a Vy jako občané, často ani nevíte o jejich existenci. Proto uvádíme některé kontakty a rozsah poskytovaných služeb, které jsou zdarma.

Sociální rehabilitace Elim



Potřebujete Vy nebo někdo ve Vašem okolí pomoc v následujících oblastech?

- hledání práce
- hospodaření
- řešení zadluženosti
- vedení domácnosti
- péče o vlastní osobu, osobu blízkou
- řešení problémové situace
- vyřizování záležitostí na úřadech
- aktivní trávení volného času

KONTAKTUJTE

Sociální rehabilitaci Elim
Smetanova ul. 1484, („věžák“, 5. patro), 755 01 Vsetín
tel.: 720 736 725 – 720 736 729
e-mail: sr@elimvsetin.cz, www.elimvsetin.cz

SLUŽBY

POSKYTUJEME
ZDARMA



VKCI o.p.s.
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín

OBČANSKÁ PORADNA VSETÍN



poskytuje zdarma poradenství v různých oblastech, zejména **OSOBNÍ BANKROT - ODDLUŽENÍ**. Hledáte pomoc při zadlužení? Pomůžeme Vám vyhlásit osobní bankrot nebo-li oddlužení podle insolvenčního zákona.

Konzultace, včetně přípravy návrhu zdarma!

Váhání se nevyplácí. Dlužník, který se ocitne ve finanční krizi by měl začít jednat.

Potřebujete-li poradit, **NEVÁHEJTE** a objednejte se k nám

na **bezplatné konzultace** buď telefonicky: ☎ 774 262 243

nebo osobně na adrese: Jiráskova 419, 755 01 Vsetín

✉ vkci@vkci.cz www.vkci.cz

VKCI o.p.s.
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín

OBČANSKÁ PORADNA VSETÍN



Občanská poradna poskytuje zdarma poradenství v 18 oblastech, mimo jiné **RODINA A MEZILIDSKÉ VZTAHY** - co dělat, když odejde partner a nepřispívá na děti, právo prarodičů na styk s vnuky, vzájemná výživovací povinnost manželů, sepsání návrhů na rozvod, úprava poměrů k nezletilým dětem.

Potřebujete-li poradit, **NEVÁHEJTE** a objednejte se k nám

na **bezplatné konzultace** buď telefonicky: ☎ 774 262 243

nebo osobně na adrese: Jiráskova 419, 755 01 Vsetín

✉ vkci@vkci.cz www.vkci.cz

VKCI o.p.s.
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín

OBČANSKÁ PORADNA VSETÍN



Občanská poradna poskytuje zdarma poradenství v 18 oblastech, mimo jiné i v oblasti **MAJETKOPRÁVNÍ VZTAHY** – týkající se např. dědictví a dědického řízení, darování nemovitých, movitých věcí, závazků / zodpovědnosti plynoucí

ze společného jmění manželů a jeho vypořádání.

Potřebujete-li poradit, **NEVÁHEJTE** a objednejte se k nám

na **bezplatné konzultace** buď telefonicky: ☎ 774 262 243

nebo osobně na adrese: Jiráskova 419, 755 01 Vsetín

✉ vkci@vkci.cz www.vkci.cz



Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín



OBČANSKÁ PORADNA VSETÍN

realizuje projekt **SPOTŘEBITELSKÉ PORADENSTVÍ**, jehož cílem je informování občanů o právech a povinnostech při nákupu zboží a služeb, poskytování poradenství v oblasti spotřebitelské problematiky - zejména problematiky reklamací a vymáhání spotřebitelských práv a posílení informovanosti

občanů v oblasti tématiky předváděcích zájezdů a předlužování občanů prostřednictvím spotřebitelských úvěrů.

Na bezplatné konzultace je vhodné se objednat telefonicky: ☎ 774 262 243 nebo osobně na adrese: Jiráskova 419, Vsetín 755 01

✉ vkci@vkci.cz www.vkci.cz

abivia Oddlužení s jistotou

- zvládneme jednoduché i extrémně složité případy
- **naši odborníci** procházejí složitým procesem školení a **jsou těmi nejlepšími** v oboru
- kamenné pobočky máme po celé České republice
- **garantujeme zpracování případu do 48 hodin** (po obdržení všech podkladů)
- garantujeme vrácení peněz v případě, že u soudu neuspějete naší vinou
- poskytujeme poradenství po celou dobu oddlužení
- **jsme členem Asociace pro oddlužení**, která bojuje za oddlužení bez podvodníků



Váš certifikovaný specialista na oddlužení

Mgr. Jaromír Navrátil

603 231 996

Plán kulturních a sportovních akcí

1.1.2016	Novoroční ohňostroj	Obec Leskovec
16.1.2016	Ples	SDH Leskovec
23.1.2016	Výroční schůze	SDH Leskovec
30.1.2016	Výroční schůze	ČČK Leskovec
5.2.2016	Ples	MS Lipky
6.2.2016	Fašanky	SDH Leskovec
13.2.2016	Valná hromada	Fotbalový klub Leskovec
7.3.2016	Karneval pro děti	ČČK Leskovec
19.3.2016	Košť slivovice	Obec Leskovec, SDH Leskovec
23.4.2016	Pietní akt k 70.výročí Juříčkova mlýna	Obec Leskovec
24.4.2016	Večer chval, sál KD	ČSCE Leskovec
8.5.2016	Den matek	ČČK Leskovec
15.5.2015	odpoledne pro starší, sborový dům ČSCE	ČSCE Leskovec
10.6.2016	Noční soutěž požárních družstev	SDH Leskovec
18.6.2016	Leskovecké gulášování	MS Lipky
6 měs.2016	Pohádkový les	ČČK Leskovec
5.7.2016	Turnaj v malé kopané	FK Leskovec
24.7.2016	Memoriál Juříčkova mlýna	SDH Leskovec
6.8.2016	70.výročí FK Leskovec	FK Leskovec
15.10.2016	Vodění berana	ČČK Leskovec
23.10.2016	Večer Chval ,sál KD	ČSCE Leskovec
5.11.2016	Hon	MS Lipky
13.11.2016	Vítání občánků	Obec Leskovec
19.11.2016	Adventní tvoření	ČČK Leskovec
26.11.2016	S lampionem k vánočnímu stromku	Obec Leskovec
2.12.2016	Beseda s důchodci	Obec Leskovec
10.12.2016	Hon	MS Lipky
18.12.2016	Dětská vánoční slavnost , sborový dům ČSCE	ČSCE Leskovec
28.12.2016	Turnaj ve stolním tenise	FC Leskovec

O D J E Z D Y

Platí od 13.12.2015 do 10.12.2016

LESKOVEC

Směr: V S E T Í N		H O R N Í L I D E Ā	
čas	poznámky	čas	poznámky
4.38	1/	4.16	3/
4.56	4/	5.13	4/
5.58	4/	6.27	
6.42		7.36	2/
7.18		9.51	
8.11	2/	12.36	
11.55		14.11	
13.14	4/	15.09	4/
13.52		16.11	
15.11	4/	16.46	4/
15.48		18.36	5/
17.13	4/	20.33	5/
17.57		21.46	5/
19.40	5/	22.48	5/
21.29	5/		

- 1) Jede v PO, SO, NE, SV a 29.3.,7.7.,23.12.,28.- 31.12., nejede 25.12., 1.1., 28.12., 28.3., 4.7.
- 2) Jede v pracovní dny, SO, 24.12., 5.7., 28.9., 28.10., 17.11., nejede 26.12., 2.1., 29.10.
- 3) Jede v PO, 29.3., 7.7., nejede 28.12., 25.3., 4.7.
- 4) Jede v pracovní dny, nejede 23. – 31.12.
- 5) nejede 24. a 31.12.

PO - pondělí, SO – sobota, NE - neděle, SV - svátek



Mladší přípravka - podzim 2015



Slavnostní otvírání návsi 17.11.2015

Vydává: Obec Leskovec, Leskovec 67, 756 11, IČO 00303984
www.leskovec.cz

V nákladu 275 ks, vydáván 2x ročně, datum vydání: 14. 12. 2015
Grafická úprava a tisk: Tiskárna Brázda